
Zagrebački foto-kino savez & Kino klub “Zagreb”

- Prijedlog nastavnog programa iz fotografije, filma i videa na 2. zimskoj školi 
tehničkih vještina Za-Te plusa -

Prijedlog programa rada iz fotografije, filma i videa na 2. zimskoj školi 
tehničkih vještina podijeljen je na teoretski i praktični dio. Program je baziran na 
približnom broju od 50 polaznika dobne skupine osnovne škole u trajanju od 6 dana 
Program se sastoji od tečaja c/b fotografije, tečaja video snimanja i fakultativnih 
projekcija dječjih filmova, obrazovnih emisija i projekcija diapozitiva.

Osnovni tečaj cmo-bijele fotografije u trajanju od 6 dana predviđen je za desetak 
polaznika. Tečaj obuhvaća upoznavanje s osnovnim fotografskim pojmovima, 
tipovima fotoaparata, te praktični rad u prijepodnevnim satima, vježbe u laboratoriju u 
popodnevnim satima i večernji program diaprojekcija. S obzirom na uzrast polaznika i 
ograničeno vrijeme naglasak se stavlja na kreativni dio fotografskog rada poput 
uočavanja motiva, ispravnog kadriranja i izoštravanja. Laboratorijski rad i učenje 
osnova fotokemije provodit će se uz veću asistenciju predavača. Cilj je da svaki 
polaznik snimi vlastiti film, razvije ga uz pomoć predavača te pokuša samostalno 
izraditi barem jednu fotografiju. (Slijedi postavljanje male izložbe na kojoj je svaki 
polaznik predstavljen sa jednom fotografijom.) Poslijepodnevni i večernji termini 
predviđeni su za kraća predavanja i gladanje diapozitiva. (cmo-bijela i kolor 
fotografija, upotreba rasvjete, fotografski žanrovi...). Upotrebom video kamere 
polaznike se upoznaje s filmskim planovima i rakursima, te sličnostima i razlikama 
medija fotografije i filma.

Dopunski dio programa obvezatan je za polaznike foto-video tečaja i fakultativan za 
ostale polaznike škole. Program počinje u jutarnjim satima (nakon doručka) pod 
nazivom “Dobro jutro, gledamo film”. U 60 minuta programa polaznici gledaju kraći 
igrani ili animirani film za djecu (izbor iz hrvatske kinematografije), nakon čega 
slijedi kraći razgovor; prepričavanje fabule, karakterizacija junaka, vlastiti dojmovi... 
U vremenu do ručka polaznici se upoznavaju sa radom na videu i korištenjem video 
kamere. U poslijepodnevnim satima pregledavanje snimljenog materijala i 
upoznavanje s montažom. (Mogućnost postavljanja jednostavne “cut” montaže s dva 
videorekordera i montažnom konzolom). U večernjim satima (nakon projekcija 
diapozitiva) prikazivanje polusatnih epizoda iz TV-serijala “Što je film ?” Dr. A. 
Peterlića. Jedna večer je predviđena za prikazivanje filmova s revija dječjeg filmskog 
i video stvaralaštva u izboru Hrvatskog filmskog saveza. Razgovor o filmovima i 
informacije o klubovima koji u hrvatskoj njeguju dječji film i video. Gostovanje 
animatora iz “Autorskog studija” i prikazivanje dječjeg animiranog filma iz ljetne 
škole tehničkih vještina u Veloj Luci.

Po svršetku škole podjela zahvalnica za sudjelovanje u programima tehničke kulture 
iz područja fotografije, filma i videa.

Za Zagrebački foto-kino savez Za Kino klub “Zagreb” 
Vedran Šamanović, predsjednik


